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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL 

E DEZOITO. 

 

Aos Vinte e Seis dias do mês de Março do ano de dois mil e dezoito, 

(26/03/2018), às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 

Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 

GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 

FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, 

PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON 

WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 

comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente Valter 

Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor dessa 

Casa o Pastor Paulo Roberto Barreto, para proceder à leitura de uma Citação 

Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 19.03.2018, a qual foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade 

solicitou do Secretário da Mesa que procedesse a leitura dos Projetos de Lei: 

PROJETO DE LEI Nº 005/2018 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

suplementar por ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, das dotações do orçamento 

vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro de 2018. PROJETO DE 

LEI N.º. 006/2018 - Declara de Utilidade Pública a Associação dos Beneficiários da 

Patrulha Agrícola Mecanizada de Terra Boa – ABEPAM e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI N.º. 007/2018 - “Declara de Utilidade Pública o Conselho 

Comunitário de Segurança de Terra Boa – C.C.S.T.B. e dá outras providências”. 

Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

Assuntos de Interesse Público. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 

Ribeiro, que teceu comentários a respeito da Rodovia que liga Terra Boa a 

Cianorte, onde a ponte do Rio Catingueiro desabou devido às fortes chuvas. 

Informou a comunidade o desvio existente para chegar à cidade de Cianorte. 

Solicitou que seja encaminhado ofício ao DER, para que os mesmos possam 

efetuar a operação Tapa Buracos na Rodovia Guido de Mattos Rodrigues até a 

Rodovia que dá acesso ao Trevo de Maringá. Com a palavra a Vereadora Márcia 

Elena Lourenço Mari, solicitou que seja encaminhado ofício ao Poder Executivo 

para que providências sejam tomadas no sentido de reformar, limpar e 
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conservar a passarela do Bosque municipal André Ricardo, pois várias 

crianças/estudantes transitam por aquele local. Ninguém querendo fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Discussão em 

Segundo Turno sobre o Projeto de Resolução Nº. 002/2018 de Autoria do Poder 

Legislativo Municipal. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em Segundo Turno sobre o 

Projeto de Resolução Nº. 003/2018 de Autoria do Poder Legislativo Municipal. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade.  Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente deixou 

a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador 

Paulo Sérgio Abel dos Santos, o qual fez um breve relato a respeito da viagem 

que fizeram a cidade de Toledo, onde visitaram vários agricultores/piscicultores 

entre outros. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, que 

comentou a respeito do desabamento da ponte do Rio Catingueiro, disse da 

necessidade do DER tenha maior zelo, comprometimento com os usuários 

dessa Rodovia, viabilizando o conserto da ponte o mais rápido possível, pois foi 

uma catástrofe ambiental. Ratificou a fala do Vereador Paulo Sérgio Abel dos 

Santos, dizendo que essa visita ao município de Toledo surgiu no encontro da 

juventude. Disse da importância dos projetos que são desenvolvidos no 

município de Toledo, os quais são feitos através de parcerias. Com a palavra o 

Vereador Valter Colonello, que parabenizou e agradeceu aos Vereadores que 

participaram da viagem ao município de Toledo. Ressaltou a importância da 

conservação da passarela do bosque, bem como da preocupação dos colegas 

vereadores para com o conserto da ponte sobre o Rio Catingueiro. Ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 Sala das Sessões, 26 de Março de 2018. 
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